

03-20 Møtereferat fra styremøte

Tid: 23.04.2020
Kl. 1100 – 1230

Sted: Teams møte – Video møte

Deltakere: Heidi Bjørkehaugen Nilsen, Returkraft AS
Jonny Sveen – MAREN
Per Kristian Slåen, Norsk Gjenvinning AS
Gina Halsen Hjetland, Avfall Sør
Inge Bergland – Norva24 Sørmiljø
Trine Glomsaker, Stena Recycling AS
Ove Haugland, HÅR IKS
Ildiko Nordensvan, Fylkesmannen i Agder - Miljøvern avdelingen
Geir Fone - Arnas
Frode Rosland, sekretær

Fravær: Ingen

Neste styremøte 3. juni 2020 – Teams møte

Referent: Frode Rosland

		Frist	Ansvar
11.20	Godkjenning av innkalling <u>Vedtak:</u> Styret godkjente innkallingen.		
12.20	Godkjenning av referat fra styremøtene 01-20 og 02-20 <u>Vedtak:</u> Styret godkjente referatene fra de forrige styremøtene		
13.20	Status drift av Avfallsforum Sør <ul style="list-style-type: none"> Frode presenterte regnskap pr. 06.04.2020. Det har vært lite utgifter i perioden siden forrige styremøte i januar. Forumet får tilbake penger betalt inn til KLM og Avfall Norge, i underkant av kr. 37.000. Som tidligere meldt er studieturen til Nederland og Belgia utsatt. Jeg håper at vi kan gjennomføre turen på et senere tidspunkt. Mest sannsynlig blir det om et år. For øvrig er situasjonen i sekretariatet preget av hjemmekontor og korona. Det går etter forholdene godt. 		

14.20	<p>Oppfølging av innspill på årsmøtet 12. februar 2020 – kontingent Frode presenterte problemstillingen fra årsmøtet. Årsmøtet ønsket klart endringer i kontingent opplegget. Frode presenterte flere tabeller om temaet. Dette legges ved dette referatet.</p> <p>Innspill på møtet:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Kontingenten til assosierte medlemmer må opp • Minste hovedmedlemskontingent må være høyere en tilsvarende for assosierte medlemmer • Vi må sjekke hvordan andre avfallsforumer gjør dette <p>Det opprettes en arbeidsgruppe bestående av: Heidi, Per Kristian, Ove og Frode. Frode kaller inn til møter etter hvert</p>		Frode
15.20	<p>Avfallskonferansen til høsten – hva gjør vi? Avgjørelse om Avfallskonferanse til høsten avgjøres på neste styremøte, se under</p>		Frode
16.20	<p>Runden rundt bordet Gjennomført som vanlig – ikke referat</p>		
17.20	<p>Neste styremøte Neste styremøte ble fastsatt til 3. juni 2020 kl. 0900 som teams møte, litt avhengig av hva myndighetene sier.</p>		Frode
18.20	<p>Eventuelt Ingen saker til eventuelt.</p>		

Kristiansand, 23. april 2020



Frode Rosland

Sekretær - Avfallsforum Sør